

从“阿苏”到“京沃” 电商领域O2O竞争合作再升级 零售业转型能否实现“弯道超车”?



A 融合催生零售新生态

一个是全球最大的自营式电商,一个是全球零售业老牌领军者,京东与沃尔玛将这次“联姻”看做是“零售及电商领域的强强联合”,业务互补“最理想的合作伙伴”。

“在市场逐渐饱和的环境下,电商企业也要想办法扩张市场,而传统零售业具有的一些优势,比如丰富的商品品类和良好的购物体验,可以弥补电商企业的不足。”中国电子商务研究中心网络零售部主任莫岱青说。

以京东与沃尔玛合作为例,沃尔玛强大的供应链、丰富的产品品类和国外市场,可以促进京东从3C产品向生鲜、日用百货等扩张,并促进京东全球购的发展;而京东海量的线上用户和强大的当日达物流网络,将为沃尔玛门店和山姆会员店带来巨大的客流量,并提供更好的物流配送服务。

专家认为,沃尔玛加入“京腾集团”牵制了阿里系在电商行业的一家独大局面,两大巨头各自的“联姻”,将使得电商两大阵营逐渐清晰。

传统零售业的变革早已开始,对于中国零售业而言,应考虑如何在这一生态环境中逐渐找到自己的定位。中国连锁经营协会副秘书长彭建真说,越来越多的电商品牌线下开店,阿里、京东投资线下实体店足以显现线下渠道的不可替代性,线下门店正成为电商生态重要组成部分。

京东和沃尔玛21日宣布达成一系列深度合作,电商领域O2O竞争再次升级。从去年的“阿苏”到今年的“京沃”,是否预示着传统零售业转方向?零售业转型之路在何方?

B 零售业跨界融合将成主流

近年来,传统零售企业与电商“化敌为友”,合作步伐明显加快。自2014年初,阿里巴巴集团以53.7亿港元入股银泰商业集团,成为其单一最大股东后,2015年8月,阿里巴巴又以283亿元人民币战略投资苏宁云商集团,成为第二大股东;同年8月,京东入股永辉超市,占股10%。今年6月,阿里和苏宁围绕“品牌商、零售、消费者”,宣布“三体贯通”战略,推动战略合作升级。

据商务部数据,5月份,商务部重点监测企业网络零售同比增长25.5%,增速比百货店高23.4个百分点,比超市高18.3个百分点,比购物中心高17.9个百分点。

尽管销售数据给传统店商巨大压力,也显示出其发展困境,但电商PK店商,到底谁会赢的争论一直没有停止过。

中国电子商务研究中心特约研究员、良策电商创始人孙彦良认为,中国零售市场不再只是线上冲击线下,而是在商业、仓储、物流和配送等方面线上线下递阶融合。

彭建真说,线上企业的互联网优势能完成线下企业短时间内无法完成的销售量,而大部分线下企业自建电商平台成本过高,因此,未来几年,零售业跨界融合将成为主流,不同企业通过“联姻”走向全渠道经营是大势所趋。



C 全渠道或加速弯道超车

“电商与店商的合并,只是传统零售业转型的选择之一,并非唯一出路。”彭建真说,转型没有固定模式,要根据企业的具体情况来定。

事实上,除了电商与实体零售业线上线下业务融合外,传统零售企业有的自建电商平台,有的积极发展跨境电商和海外购,还有的加快移动购物发展。

阿里巴巴CEO张勇认为,大数据的运算和使用,未来会对整个商业带来颠覆性的变化。电商也会从原来习惯的货架式销售走向场景式销售,走向“内容和商品融合”的阶段。

业内人士认为,未来,以消费者为核心的全渠道零售将成为零售业转型的主要方向。全渠道零售就是在购买全流程中,消费者能够随时、随地、随意、方便、快捷、透明地获得所需商品及服务的信息,并通过实体店、电商渠道、移动电商渠道等整合销售方式,以无差别体验购买所需的商品或服务,并获得无差别的售后服务。

中国连锁经营协会与IBM联合发布的《零售全渠道转型之路》研究报告显示,在全渠道转型过程中,零售企业在转型的思路、全渠道业务模式的选择、客户体验设计、供应链改善、线上线下融合等方面仍存在很大困难。

彭建真认为,随着我国消费转型升级,很多企业的产品质量和服务水平没有跟上消费者口味的变化,从而产生了大量海外代购潮。“不管是线上线下融合,还是全渠道转型,关键是企业能否提供优质的商品和服务,这才是抓住消费者的关键。”据新华社

本轮国内汽柴油价格不调整

国家发展改革委23日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

发展改革委称,自6月8日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,6月23日的前10个工作日平均价格与6月8日调价前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

今年以来汽油价格每吨累计上调465元,柴油价格每吨累计上调450元。据新华社

我省建跨境电商综试区创新平台 力促跨境电商企业扩大出口

本报讯 6月23日,河南出入境检验检疫局与河南省商务厅在郑州签署了《关于共建河南省跨境电子商务技术规则研究与风险监测中心合作框架协议》,中国WTO/TBT-SPS国家通报咨询中心、河南出入境检验检疫局与河南省商务厅三方签署了《关于共建中国WTO/TBT-SPS国家通报咨询中心跨境电子商务技术性贸易措施研究基地合作框架协议》。

据了解,研究中心将搭建跨境电子商务技术规则研究平台,持续跟踪各国跨境电子商务相关的政策、法规、标准及合格评定程序;建立跨境电商技术规则数据库和企业服务平台,为跨境电商出口企业拓展市场扩大出口提供技术规则方面的支撑服务;依托河南省商务公共云服务云平台,推动跨境电子商务“单一窗口”综合服务平台对接国家认监委“认证认可信息公共服务平台”;开展跨境电商进出口商品风险监测、品牌评测和国别竞争力指数研究;建立与国外跨境电商相关技术机构的交流合作渠道,推动跨境电商国际合作,增强我国跨境电子商务国际贸易新规则话语权。

郑州晚报记者 肖雅文

超级大乐透再爆2注1000万元头奖 奖池32.44亿元

6月22日,体彩大乐透第16072期开奖,全国送出的2注1000万元头奖,分别被北京、四川的幸运者中得。遗憾的是两位幸运儿都未采用追加投注,错失了600万的追加奖金。

当期,二等奖开出37注,每注奖金19.6万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金11.7万元。三等奖开出633注,每注奖金4388元;其中225注采用追加投注,每注多得奖金2632元。

体彩大乐透在当期开奖后,将有32.44亿元的奖池金额滚入本周六(第16073期)开奖。心动不如行动,还等什么?快到附近的体彩网点,买几注试试运气吧!别忘了买体彩大乐透,要追加投注哟。张慧慈



股市有风险 投资需谨慎

海南温泉现房
醉氧之都海南
白沙邦溪,原生态
山湖泉共享,天然
温泉入户,毗邻高
速高铁,品牌成熟
大盘!团购更优惠!
(看房团周末)
4580元/m²起
70年产权
可贷款
400-157-0809

关于实行朝九晚五工作制度的通告
为方便群众办事,自2016年7月1日起,郑州市人才交流服务中心服务窗口实行“朝九晚五”工作制度,工作时间调整为:上午9:00~12:00,下午1:00~5:00。
特此通告。
郑州市人才交流服务中心
2016年6月24日

物业管理招标公告
按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南省豫农置业有限公司决定对“金领·九如意”项目地块的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、招标项目地址:郑州市郑东新区朝阳路、九如路西。项目总占地面积45153.84m²,总建筑面积142849.3m²。
二、投标单位资格要求:1.资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为。投标保证金及招标文件领取时间:2016年6月24日~6月30日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河路与宏南街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科 联系电话:0371-67880556 豫农置业:13137941077
招标人:河南省豫农置业有限公司
2016年6月24日

物业管理招标公告
“正商林语溪岸5号院(一期)”项目位于郑州市惠济区金山路北、香山路西;小区总占地面积52129.41平方米,总建筑面积139724.51平方米。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标保证金及招标文件领取时间:2016年6月24日~6月30日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 13838046806
招标人:河南晨光正商置业有限公司
2016年6月24日